
Vizita experților internaționali - Cătălin Ilașcu și Jean-Noël Pachoud la USMF 

 

În perioada 26 - 27 februarie 2026, la Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 

Testemiţanu” din Republica Moldova are loc evaluarea rezultatelor proiectelor Erasmus+ 

„Dispozitiv de formare profesională pe tot parcursul vieții, deschisă și la distanță pentru 

optimizarea managementului calității asistenței medicale și riscurilor în sănătate în Republica 

Moldova și Azerbaidjan – FTLV Qualité SANTE” și „Qualité PHARMA – Tehnician pentru 

controlul calității produselor de sănătate în Azerbaidjan și în Republica Moldova”. 

Evaluarea este realizată de experții internaționali - Cătălin Ilașcu, consultant, Asociația Grupul de 

Inițiativă pentru Dezvoltare Locală din România și Jean-Noël Pachoud, consultant, Grupul de 

Interes Public pentru Formare Profesională și Integrare al Academiei din Grenoble din Franța care, 

în aceste zile, se află în vizită la universitatea noastră. 

Proiectul FTLV Qualité SANTE s-a încheiat pe data de 31 ianuarie 2026, vizita delegației 

constituind astfel misiunea finală de evaluare a activităților realizate și a gradului de atingere a 

obiectivelor propuse. Discuțiile s-au axat pe analiza rezultatelor obținute, a impactului proiectului 

asupra dezvoltării programelor de formare profesională continuă în domeniul managementului 

calității asistenței medicale și riscurilor în sănătate, precum și pe identificarea perspectivelor de 

valorificare a instrumentelor elaborate în cadrul acestuia. 

Cea de-a doua zi a vizitei a fost dedicată proiectului „Qualité PHARMA”, aflat la etapa inițială de 

implementare, acesta fiind lansat în ianuarie 2025. În acest context, au fost abordate aspecte ce 

vizează gradul de realizare a activităților inițiale, planificarea etapelor următoare de implementare, 

precum și stabilirea sarcinilor de viitor în vederea dezvoltării programului de formare a 

tehnicienilor pentru controlul calității produselor de sănătate. 

La activități au participat membrii echipei instituționale a USMF „Nicolae Testemițanu”, precum 

și reprezentantele Centrul de Excelență în Medicină și Farmacie „Raisa Pacalo” din Chișinău. 
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